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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

На найхолоднішому континенті планети працює унікальний вулкан, який

щодня викидає в атмосферу частинки золота. Водночас науковці

попереджають, що його активність може посилитися через танення

антарктичних льодів.

Про це пише IFLScience.

Вулкан Еребус, розташований в Антарктиді, регулярно викидає в повітря разом

із газами та парою мікроскопічні кристали золота.

За оцінками дослідників, щодоби на навколишні крижані простори осідає

близько 80 грамів дорогоцінного металу.

Еребус є другим за висотою вулканом Антарктиди. Його вершина піднімається

на 3764 метри над рівнем моря.

Особливістю вулкана є постійне лавове озеро в кратері, яке безперервно

залишається активним ще з 1972 року.

Саме завдяки цій активності в атмосферу потрапляють золоті частинки розміром

до 20 мікрометрів. Вчені виявляли сліди такого пилу навіть на відстані до 1000

кілометрів від вулкана.

Дослідники також нагадують, що під льодами Західної Антарктиди та Землі Мері

Берд приховано понад 138 вулканів. Водночас активними нині вважаються

лише близько дев’яти з них.

Еребус входить до Тихоокеанського вогняного кільця — одного з найактивніших

вулканічних регіонів планети.

Науковці занепокоєні тим, що глобальне потепління та прискорене танення

льодовиків можуть вплинути на вулканічні процеси.

За їхніми оцінками, зменшення маси льоду знижує тиск на магматичні камери

під поверхнею, що здатне провокувати нові виверження.

Автори дослідження, опублікованого у 2024 році, попереджають про можливе

виникнення небезпечного замкненого кола.

Посилення вулканічної активності може ще більше прискорити танення

льодовиків, а це своєю чергою сприятиме новим виверженням і впливатиме на

підвищення рівня Світового океану.

«За таких умов ми виявили, що зникнення льодовикового покриву над вулканом

призводить до більш частих вивержень, які можуть прискорити танення льоду,

що лежить вище», — зазначили автори наукової роботи.
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